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Největšími favority na celkové prvenství jsou podle bookmakerů Tipsportu román Miroslava
Hlauča Letnice s kurzem 1,85:1, dílo Jana Antonína Pitínského Domácí potřeby s kurzem
3:1 a kniha Šárky Homfray a Lucie Václavková Pay Gap: Kratší konec provazu s kurzem
6,5:1.

Tipsport vypsal kurzy na patnáct favorizovaných knih z různých kategorií. Celkem se dostalo do
finální nominace letošního ročníku 33 knižních titulů v 11 kategoriích z celkově 550 posuzovaných
knih. O vítězi kategorie Kniha roku rozhodne kolem tří set lidí z branže, od akademiků přes
knihovníky až po knihkupce. Vyhlášení výsledků proběhne 24. dubna 2025 na Nové scéně Národního
divadla.

Proč vsadit na knihu?

„V Tipsportu se už dávno nesází jen na sport. Například sázky na politiku a další společenské
události, stejně jako například na ekonomický vývoj, jsou pořád populárnější. Trochu nás ale mrzelo,
že máme velmi omezenou nabídku sázek na kulturní události. Vypisováním sázkových příležitostí na
Magnesii Literu tenhle deficit alespoň maličko stíráme,“ říká šéf komunikace skupiny Tipsport
Václav Sochor.

„Samozřejmě nejde vypisovat všechno a zrovna kulturní události jsou z jejich povahy obtížně kurzově
uchopitelné. O to jsme radši, že s Magnesií Literou jsme zabodovali. Loňský ročník nám ukázal
minimálně dvě věci: zaprvé, že na nejlepší knihy roku se nebude sázet tolik jako třeba na Oscary a už
vůbec ne jako na volby. Ale zadruhé, že vypsání sázek vzbudilo v kulturní komunitě velmi živou
diskusi a ne nepodstatným způsobem soutěž zpopularizovalo a dostalo i do té části společnosti, která
se o ni předtím příliš nezajímala,“ doplňuje hlavní bookmaker Tipsportu Pavol Boško.

„Jsem rád, že se domácí literární událost opět dostala do hledáčku Tipsportu. Přispěje k popularizaci
literatury a je to i možná cesta, jak dostat knihy k novému publiku. V zahraničí není takové spojení
nic neobvyklého, třeba Nobelovu cenu za literaturu nebo vítěze Booker Prize v zahraničí vypisují
sázkové kanceláře běžně,“ komentuje spojení světa sázek a literatury pořadatel Pavel Mandys.

Kompletní kurzová nabídka na vítěze ceny Magnesia Litera v kategorii Kniha roku

Miroslav Hlaučo - Letnice 1,85:1

Jan Antonín Pitínský - Domácí potřeby 3:1

Šárka Homfray, Lucie Václavková: Pay Gap: Kratší konec provazu 6,5:1

Tajný favorit z komunity sázkařů - Kristina Hamplová s knihou Lover/Fighter 8,5:1

Důstojnost 9:1

Konkrétní poštolka 13:1

Kost 13:1



Zvířata v éře lidí 17:1

Ahava 40:1

Diviška a červený provázek 40:1

Etologie. Mechanismy 40:1

Gesto a skutečnost. Umění v mez. 40:1

Na pouti 40:1

Řecké mýty v literární a výtv.tr 40:1

Vzteklina 40:1
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